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Sloboda od…
Sloboda za… v2

Druga po redu konferencija iz
ciklusa „Sloboda od… Sloboda
za…“ bila je održana 22. ožujka
2025. godine u sklopu
EducaOne u prostorima
osnovne škole Ružičnjak.

7.05.2025.

Program je započeo svetom Misom
nakon čega je uslijedilo predavanje o
krepostima i manama. Tema je bila
obrađena uz prikaze Giottovih freski
iz ranog 14. st. koje se nalaze u kapeli
Arena (Scrovegni) u Padovi. Giotto je



kreposti i mane vrlo zorno oslikao u
ljudskom obličju. Predavanje je
obilovalo životnim primjerima za
svaku pojedinu krepost ili manu.

Predavanje o Medicinski
potpomognutoj oplodnji i surogat
majčinstvu je bilo objašnjeno iz
perspektive biologije, odnosno
načina na koji se mogu provoditi
postupci umjetne oplodnje te na koje
se sve načine može provesti surogat
majčinstvo. Objasnila se etičnosti tih
postupaka. Također je bilo naglašeno
da je svaka osoba koja postoji na
ovome svijetu vrijedna i željena od
Boga, ali da uvjeti u kojima je svaka
osoba nastala nisu nužno u skladu s
Božjim planom za prirodni svijet.

Slijedeće predavanje je bilo vezano
za upravljanje emocija gdje je bilo
istaknuto da su pozitivne i negativne
emocije, emocije i kao takve nose
određenu poruku osobi koja ih osjeća
ili primjećuje kod drugih. O nama



ovisi kako ćemo se nositi s tim
emocijama, kako ćemo ih usmjeriti.

Tema „Sloboda za zdravu spolnost“ je
razjasnila koje su svrhe spolnosti te
kako njome upravljati, kako ju živjeti
na zdrav način. Istaknuta je bila
vrijednost tijela i mogućnosti da se
njime iskazuje ljubav prema osobi,
na poseban način unutar bračnog
čina iz kojega se može roditi dijete. S
obzirom na hiperseksualizaciju koja
je vrlo prisutna, potaknulo se da o
tim temama roditelji razgovaraju sa
svojom djecom (sukladno dobi i fazi
razvoja djeteta) kako bi im pomogli
izgraditi zdrav stav prema spolnosti
te upozoriti na opasnosti
pornografije.

Za kraj je bio održan panel „Ne/
plodnost kao prilika“ gdje su gošće
govorile o svojim životnim
iskustvima te o mogućnostima
prirodnog upravljanja plodnošću
kroz suvremene medicinske metode



koje, primjerice, ne uključuju
medicinski potpomognutu oplodnju i
surogat majčinstvo.

Prva panelistica je govorila o ljepoti i
vrijednosti majčinstva te je
savjetovala mladim ženama da
iskoriste to kratko vrijeme plodnosti
u životu jer za karijeru se može naći
vremena i kasnije, kada djecu više
nije moguće rađati.

Sljedeća panelistica je pričala o
svome iskustvu tj. situaciji kada je
njoj i mužu bila utvrđena
neplodnost. Prilikom suočavanja s
tom činjenicom došli su u kontakt sa
stručnjacima koji su ih naučilipratiti
prirodne znakova tijela i zahvaljujući
tome uspjeli su postići trudnoću.
Danas, kako je rekla, ima petero
djece na Zemlji, četvero na Nebu i,
iako je u 44. godini života, dalje su
kao bračni par otvoreni mogućnosti
proširenja obitelji.



Dvije gošće, stručnjakinje za skrb o
plodnosti i prokreativnom zdravlju
pričale su što te metode obuhvaćaju,
koliko traju te koliko su uspješne.
Pojasnile su situacije kroz koje
prolaze parovi kada se suočavaju s
neplodnošću te da za mnoge, uz
stručnu podršku, postoji mogućnost
postizanja trudnoće. Gošće su dale
veliku podršku mladima da iskoriste
biološke blagodati svoje mlade dobi i
radosno se upute u avanturu
majčinstva i očinstva.

Posljednja panelistica je govorila o
svom iskustvu neplodnosti, odbijanju
opcije medicinsko potpomognute
oplodnje i upuštanja u avanturu
posvajanja djece. Danas je ona majka
troje posvojene djece. Smatra da
posvajanje djece nije utješna
nagrada, nego poziv.

Sljedeća konferencija je najavljena za
jesen 2025. godine. 😊



pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/
hr-hr/article/sloboda-od-sloboda-za-v2/

(4.04.2026.)

https://opusdei.org/hr-hr/article/sloboda-od-sloboda-za-v2/
https://opusdei.org/hr-hr/article/sloboda-od-sloboda-za-v2/

	Sloboda od… Sloboda za… v2

